



PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. I. Kraszewskiego 14/16
05-800 Pruszków
tel.: 22 735 87 77
e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

Pruszków, 14.05.2021 r.

WSR.271.4.17.2021 (118)

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania na: „budowa wiaduktu łączącego ul. Grunwaldzka z ul. Warszawska w Pruszkowie”.

Numer nadany przez Zamawiającego: WSR.271.17.2021

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 roku, poz. 2019 z późniejszymi zmianami) Zamawiający poniżej zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi na nie odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Dotyczy przebudowy sieci kanalizacji sanitarnej K.01.01.01. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę materiału w zakresie rury stalowej osłonowej Dz 323,9x8,0mm na rurę osłonową PE100 SDR11 Dz 355x32.2 mm?

Pytanie nr 2:

Dotyczy przebudowy sieci wodociągowej W.01.01.01. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę materiału w zakresie rury stalowej osłonowej Dz 273x12,5 na rurę osłonową PE100 SDR11 Dz 280x25.4mm?

Pytanie nr 3:

Dotyczy przebudowy sieci wodociągowej W.01.01.01. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę materiału w zakresie rur przewodowych ciśnieniowych z żeliwa sferoidalnego kielichowych wraz z kształtkami na rury przewodowe ciśnieniowe tworzywowe PE100 SDR17 wraz z kształtkami?

Odpowiedź Ad. 1, Ad. 2, Ad. 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian.





PREZYDENT MIASTA PRUSZKOWA

ul. J. I. Kraszewskiego 14/16
05-800 Pruszków
tel.: 22 735 87 77
e-mail: prezydent@miasto.pruszkow.pl

Pytanie nr 4:

Mając na uwadze, iż przedmiot zamówienia obejmuje budowę nowego wiaduktu drogowego nad czynną linią kolejową wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i dowiązaniem do istniejącego układu drogowego, prosimy o potwierdzenie, że warunek w ramach którego Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykazał, iż wykonał co najmniej:

„1 robotę budowlaną prowadzoną na terenie kolejowym, polegającą na budowie, przebudowie, remoncie przejścia/ przejazdu **przez czynną linię kolejową**” dotyczy również „przejścia/przejazdu **nad czynną linią kolejową**”.

Prosimy o potwierdzenie, że w ramach przywołanego warunku Wykonawca ma się wykazać doświadczeniem w wybudowaniu wiaduktu drogowego **nad czynną linią kolejową**, a nie samego przejścia/przejazdu **przez czynną linię kolejową**.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że warunek dotyczy również „przejścia/ przejazdu nad czynną linią kolejową”.

Sformułowanie „przejścia/ przejazdu przez czynną linię kolejową” jest sformułowaniem ogólnym nie precyzującym sposobu przekraczania linii kolejowej – nad, pod czy w poziomie. Każdy sposób będzie przez Zamawiającego uznany za właściwy.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

PREZYDENT
MIASTA PRUSZKOWA

Paweł Makuch